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Bai tap 1. Tim tap xac dinh ctia cac ham s6 sau
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Bai tap 2. Tinh cac giéi han sau
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Bai tap 3. Tim a dé cac ham sb sau lién tuc
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Bai tap 4. Tinh dao ham cip 10 ctia cic ham sb sau
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a. Yy = SiHZ.Z' b. Yy = m C. y= 67296(31'2 — 4)
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Bai tap 5. Tim gan ding cac gia tri
a.y = (1,03)° b. y = arcsin (0, 51) c. y =sin31°
d. y = log (10,21) e. y = tan 46°

Bai tap 6. Vé mién xac dinh ctia cac ham nhiéu bien sau
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Bai tap 7. Tinh gan diang cac gia tri sau
a. v/(4,05)2 + (3,07)2 b. In(0,09% + 0, 99%) c. \/5e%02 42 032

Bai tap 8. Tim cuc tri ctia cac ham so
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a.z=2"+y*—3x—2y b. z =2z" +y* —2® — 2 c.z=2"+y*—2lnz — 181ny

Bai tap 9. Tinh cac tich phan bat dinh, tich phan suy rong sau
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Bai tap 10. Giai cac phuong trinh vi phan
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